

СОВЕТСКАЯ МОРДОВИЯ

г. Саранск

18 сентября 1982 года

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ СЕЗОНА

Закончились летние гастроли артистов государственных театров драмы и музыкальной комедии МАССР, ставшие еще одним серьезным экзаменом для обоих коллективов: ведь гастрели были посвящены 60-летию образования СССР.

С целым рядом интересных спектаклей театра драмы познакомились зрители Ставропольского края, городов Армавира и Махачкалы Дагестанской АССР. В его репертуаре — произведения Л. Толстого, А. Володина В. Розова, А. Казанцева, Е. Габриловича и других авторов. Было много творческих встреч с тружениками села и предпринятый. Главный режиссер театра В. Ф. Королько, говоря о гастрелях, сказал, что зрители братской республики принимали артистов тепло и радушно.

Успешные гастрели Мордовского театра драмы отмечены Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Дагестанской АССР. Почетными грамотами ВЛКСМ Дагестанской АССР награждены молодые актеры М. Хлюпин и Э. Шклярова за исполнение ролей в спектакле «Ящерица» по киносценарию Александра Володина. За активную работу по обслуживанию сельского зрителя заслуженный артист РСФСР и Мордовской АССР Г. Мелехин награжден Почетной грамотой Министерства культуры Дагестанской АССР.

В этом году Государственному театру драмы МАССР — полвека. Это — возраст творческой зрелости, и в репертуаре коллектива, уже поставившего немало интересных произведений, скоро появятся новые работы.

Премьерой Б. Рацера и В. Константинова «Стихийное бедствие» в постановке Г. Мелехина этот театр откроет 15 октября свой новый юбилейный сезон.

Полувековому юбилею театра драмы будет посвящен

спектакль «Лес шуметь не перестав» по роману лауреата Государственной премии Мордовии К. Г. Абрамова. Юбилею посвящается также спектакль А. Гамана «Ретров на русском и мордовском языках».